浙江乔治白服饰股份有限公司

关于公司与关联方拟共同投资设立公司暨关联交易的议案

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

一、关联交易概述

为培育公司新的利润增长点,从而促进公司长远发展,浙江乔治白服饰股份 有限公司(以下简称"本公司")拟与平阳缘溪行投资管理合伙企业(有限合伙) (以下简称"平阳缘溪行")共同投资设立浙江乔治白美好生活管理有限公司(暂 定名,以登记机关最终核准的名称为准,以下简称"乔治白美好生活公司")。 乔治白美好生活公司注册资本为1.25亿元,其中本公司认缴出资额为7500万元, 占其注册资本的比例为60%; 平阳缘溪行认缴出资额为5000万元, 占比40%。

本公司实际控制人池方燃先生为平阳缘溪行有限合伙人,持有平阳缘溪行 40%比例,平阳缘溪行为本公司关联方,本次交易构成关联交易。本公司第六届 董事会第三次会议对《关于公司与关联方拟共同投资设立公司暨关联交易的议 案》进行了审议,关联董事池方燃先生、陈永霞女士、池也女士均已回避表决, 非关联董事表决结果为6票同意,0票反对,0票弃权,该议案表决通过。

本次交易未构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组, 无需经其他有关部门批准。公司独立董事对本次关联交易事项出具了事前认可与 独立意见。本次关联交易尚须提交公司 2019 年度股东大会审议,关联股东将回 避表决。

二、关联方基本情况

- 1、名称: 平阳缘溪行投资管理合伙企业(有限合伙)
- 2、企业地址:浙江省温州市平阳县南麂镇美龄宫(南麂柳成山庄 1330 室)
- 3、企业类型: 有限合伙企业
- 4、执行事务合伙人: 傅贤党



5、注册资本: 2000 万元人民币

6、统一社会信用代码: 91330326MA2AWXJ72G

7、经营范围:创业投资管理;私募股权投资管理;资产管理;投资咨询(未经金融等监管部门批准,不得从事向公众融资存款、融资担保、代客理财等金融服务)

8、主要合伙人:

合伙人姓名	出资金额(万元)	出资比例(%)	出资方式
池方燃	800	40	
其他五位非关联合伙人	1200	60	货币
合计	2000	100	

三、拟共同投资设立合资公司的基本情况

名称:浙江乔治白美好生活管理有限公司(以最终登记注册为准)

公司住所: 温州平阳昆阳镇绿城品致小区商业 38 号

经营范围:未来社区项目运营和管理;创业孵化器及商业运营管理;企业管理服

务;企业形象策划;不动产租赁;物业管理。(依法须经批准的项目,经相关部

门批准后方可开展经营活动) (最终以登记注册为准)

注册资本:人民币 1.25 亿元

组织形式:有限责任公司

股东的名称、出资金额、出资比例、出资方式:

股东名称	出资金额 (万元)	出资比例(%)	出资方式
本公司	7500	60	
平阳缘溪行	5000	40	货币
合计	12500	100	

四、关联交易的定价政策及依据

本公司与平阳缘溪行按认缴的股权比例共同投入、共享收益、共担风险、同股同权。

五、共同投资设立公司的主要内容

(一) 投资的政策背景

根据《浙江省未来社区建设试点工作方案》(浙政发〔2019〕8号〕等文件精神,浙江未来社区建设将秉承"以人为本""去房地产化"原则,聚焦和落实人本化、生态化、数字化三维价值坐标,以和睦共治、绿色集约、智慧共享为内涵特征,系统营造未来邻里、教育、健康、创业、交通、低碳、建筑、服务和治理九大场景,深度融合数字经济、城市大脑、创新创业三大特色优势,是一种城市建设的全新理念,是城市高质量发展的方向和引力。

(二)投资与运营方式

乔治白美好生活公司将以"美好生活服务商"为理念,专注于对未来社区项目进行统筹和运营管理,构建硬件智能,环境优美、人文和谐、治理体系完善、邻里关系融洽的新社区。

(三)投资的目的和对公司的影响

2019 年,浙江省政府工作报告首次提到的"未来社区",是继特色小镇之后被视为浙江"十三五"期间最具比较优势,最能带动全局的重大创新举措之一。这是去房地产化的主方向,也是未来政府的发展重心,是疫情后新基建的重要载体。目前首批未来社区试点创建项目已在浙江省试点推行,市场前景十分广阔。

未来一段时期,公司及董事会将以乔治白美好生活公司为运营平台,通过对 具体未来社区项目进行统筹和运营管理,将"未来社区"作为公司的重要战略方 向。这有利于公司培育新的利润增长点,从而促进公司长远发展。

公司目前经营情况良好,财务状况稳定。本次投资资金来源为自筹资金,不会对公司主营业务、持续经营能力及资产状况造成重大不利影响。

(四) 风险及应对措施

- 1、宏观经济波动风险:未来社区的建设与宏观经济运行状况密切相关,与国民经济的景气度有较强的关联性,2020年新冠肺炎病毒疫情造成中国及全球经济的不确定性,对固定资产投资、城镇化进程等产生不利影响。
- 2、政策风险:目前,未来社区发展得到政府政策支持和鼓励。随着经济的发展,国家在不同的发展阶段会调整产业政策,若上述投资企业因宏观环境变化或者产业导向发生改变,可能导致公司得不到预期的收益,并产生损失本金的风险。
- 3、项目风险:本公司及董事会将以乔治白美好生活公司为运营平台,通过参与



具体未来社区项目的统筹和运营管理,将"未来社区"作为公司的重要战略方向。 截止本公告日,乔治白美好生活公司尚未有在手的未来社区进行统筹和运营管理,该公司成立后,新公司和管理层将组建和确定运营团队,积极寻找具体的项目进行策划、合作。新公司可能面临无法取得项目合作机会,导致本公司战略无法落地的风险。

4、管理风险:对未来社区项目进行统筹和运营管理系公司新业务的延伸,其与服装行业属于两个完全不同的行业,这对公司管理层的管理与协调能力以及对治理结构、风险识别控制能力等提出了更高的要求。乔治白美好生活公司成立后,本公司的业务领域和规模、人员规模将进一步扩大。本公司将面临能否建立与规模和业务相适应的高效管理体系和管理团队,以确保公司稳定、健康发展的风险。

六、独立董事和监事会意见

独立董事发表了事前认可与独立意见,认为本公司与关联方共同投资设立公司,有利于公司优化资源配置,完善战略布局,符合其经营发展规划,遵循了公开、公平的原则,交易程序符合《公司法》、《证券法》等有关法律、法规以及《公司章程》的规定。本次交易符合公司的根本利益,不存在损害本公司和全体股东,特别是非关联股东和中小股东利益的情形。

公司监事会认为:本公司与关联方共同投资设立公司符合国家有关法律、法规及《公司章程》的规定,本次关联交易表决程序合法,交易公平合理,客观公允,不存在损害公司及中小股东利益的情况。

本议案尚须提交公司 2019 年度股东大会审议,关联股东将回避表决。股东大会审议通过后,将由管理层与相关方签订投资协议。本公司将根据后续进展进行信息披露,敬请广大投资者注意投资风险。

七、备查文件

- 1、第六届董事会第三次会议决议
- 2、第六届监事会第三次会议决议
- 3、独立董事关于本次关联交易事项的事前认可与独立意见 特此公告。



浙江乔治白服饰股份有限公司 董事会 2020年4月16日